



Настоятель прихода в Рио-де-Жанейро принял участие в чествовании памяти воинов Великой Отечественной войны



Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2025. 9 мая 2025 года настоятель прихода святой мученицы Зинаиды в Рио-де-Жанейро (Федеративная Республика Бразилия) иерей Роман Кунен принял участие в торжествах, посвящённых 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, **сообщает** телеграм-канал Аргентинской и Южноамериканской епархии.

В этот день генеральный консул Российской Федерации в Рио-де-Жанейро А.Ю. Петров в сопровождении дипломатов Генерального консульства посетил Национальный монумент, установленный в этом городе в память о погибших во Второй мировой войне. Присутствовавшие приняли участие в церемонии возложения венка к могиле Неизвестного солдата.

В торжественном мероприятии также приняли участие посол Ливанской Республики в Бразилии Алехандро Битар, генеральный консул Китайской Народной Республики в Рио-де-Жанейро Тиан Мин, генеральный консул Республики Панама в Рио-де-Жанейро Рубен Дарио Аргуэльес Санчес, почетный консул Социалистической Республики Вьетнам в Рио-де-Жанейро Марселла Торрес, помощник главы Департамента по международным отношениям Правительства штата Рио-де-Жанейро Педро Висенте Канесин Биттенкурт, помощник по международным отношениям Префектуры г.Рио-де-Жанейро Жуау Карлос Кошлар, представители бразильской армии, академических кругов, дипломаты и соотечественники.

В числе оставивших запись в книге почетных гостей был российский генеральный консул.

Затем состоялась акция «Бессмертный полк».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93237/>